

## 市节水办突击查住宅小区中水处理设备

# 四家中水站仅一家正常运转

本报8月23日讯(实习生 谭璋 记者 张文) 23

日,市城市节水办工作人员突击检查了济南市四家住宅小区的中水处理设备,只有一家运行符合规范。检查中,有物业管理人员还在中水设备控制室里搭起了床铺,安全隐患极大。

23日上午,市城市节水办检查组先后对名士豪庭、中润世纪城、大舜天成、数码港公寓四家住宅小区进行了突击检查。只有名士豪庭一家小区的中水站正常运转,其余三家设备都没有正常运行。

工作人员跟随中润世纪城的物业管理人进入小区地下停车场,看到全套中水处理设备都在停车场内的一个房间内。室内潮湿不堪,有不少蜘蛛网。许多水泵表面都出现了不同程度的锈蚀,甚至出现了水管断裂的现象。综合控制柜上的电压表显示为零,说明中水站并没有运行。“这里有两个蓄水池收集小区内雨水,中水站可以不用运行,而且这里的设备有两年没有用了。”面对工作人员的询问,物业人员这样说道。

随后突击的大舜天成小区以及数码港公寓小区都存



数码港公寓中水站控制室竟成了卧室。 本报记者 张文 摄

在同样的问题——擅自停运中水站。记者还发现,数码港公寓的中水站的设备综合控制室里,竟有一张床。物业管理人平时就睡在这里。节水办工作人员说,这样的做法有极大的安全隐患,很容易发生火灾,威胁室内人员的安全。

节水办工作人员表示,

建筑面积在两万平方米以上的宾馆、酒店、公寓、综合性服务楼以及高层住宅都需要设立中水处理站。截至2011年年底,济南市共建成中水设施170座,其中住宅小区有66家。中水站的正常运行能够节约大量水资源,方便老百姓的生活,而且对济南市节水保泉活动有

良好的推动作用。

对突击不合格的三家小区,市城市节水办下达了《责令限期整改通知书》,要求在30日内恢复中水站的运行,保证设备正常运转。下一步,节水办将加大工作力度,继续对市内住宅小区进行检查,对不合格的小区,将联合其他相关部门进行相应的处罚。

## 电动车停车费标准2角 不少看车处竟涨到1元

本报8月23日讯(见习记者 陈玮) 近日,不少市民发现,济南很多看车处的电动车停车费涨价了,有的看车处甚至涨到了1元。市物价局称,电动车白天收费标准是2角,晚上收费标准是5角,可打12358举报乱收费行为。

22日,记者发现,在济南不少商场周围,如泉城路、英雄山文化市场、省体育中心、泉城广场、新世界商品市场等周围看车处,电动车的停车费都由最初的2角涨到了1元,在人流比较集中地区,如省立医院、动物园等周边停车场电动车也收费1元。在马鞍山西侧、五龙潭公园附近,电动车收费5角,按照2角收费的停车场几乎没有,大多停车场都没有明码标价的指示牌及票据,仅靠看车员口头收费。

“现在物价都在涨,看车费肯定也得涨了。”新世界附近看车处的看车员说,“我们也是试探着涨,上个月开始收1块钱,很多车主不愿意,只给5角,现在周围看车处都在涨价,我们要是涨就吃亏了。”

很多市民对此表示不理解,在英雄山文化市场停车的李女士说:“涨价也得把车存在看车处,要不然电动车太容易丢了,为了1块钱不值,但就是看车处管理人员利用我们不能不停车这种心理,才随便涨价。”

济南市物价局12358举报热线的工作人员说,近期反映电动车停车乱收费的情况并不少,相关部门会及时对市民举报的停车场进行处罚,但是没两天停车场又私自把看车价格涨上去了。

## 高新区8个公租房项目 4个已经实现主体封顶

本报8月23日讯(通讯员 王敏 记者 修从涛) 22日,随着最后一桶混凝土的浇筑完毕,济南综合保税区公租房项目实现主体封顶。据了解,目前高新区共有8个公租房项目,其中已有4个项目实现主体封顶,全部公租房完工后,可解决区内2万多人

的住房问题。项目为财政投资,另有5个项目为企业自建。据了解,除了综合保税区的公租房项目,沁园新居、孙村、北车风电三个公租房项目也已实现主体封顶,“孙村公租房已经进入内部装修和入住阶段,沁园新居也正在准备验收,北车风电公租房项目也即将进入装修阶段,今年年底前这三个项目将有2300余套住房达到入住条件。”穆华介绍。

据了解,刚封顶的济南综合保税区公租房项目是综合保税区重要的配套项目,“这个项目是从2011年3月24日开工建设,总共4栋26层的高层建筑,共设住房1173套,预计明年下半年可以全部完工,届时可容纳5000多人居住。”高新区房管中心办公室科长穆华介绍。

2010年10月,高新区的公租房建设启动以来,截止到目前,共有8个公租房建设项目,其中沁园新居、孙村、综合保税区3个

项目的建设,主要是为了缓解高新区部分中、低收入群体的住房问题,将根据济南市的相关政策进行选房,保税区公租房项目会考虑保税区内就近工作的低收入职工。”穆华说,高新区的8个公租房项目总投资7亿元,建筑总面积约30万平方米,建成后提供5900余套住房,将解决2万余人的居住问题。

## 清理地上口香糖动用斧头

### 景区呼吁游客自觉维护环境

本报8月23日讯(见习记者 许建立) 22日上午,记者在大明湖公园正南门,看到两位保洁员拿着斧头在石板上凿,路面上黑色斑点被一点一点凿下来。这是什么东西,清理需要斧子这样的“重武器”?保洁员说这是口香糖。

记者发现,在大明湖公园免费开放区域的石板路上,由于人们乱扔乱吐口香糖而产生的黑色斑点着实不少,在正南门右侧两块石板上就有四处黑色斑点,而不远处就是垃圾箱。保洁员告诉记者,粘在石板路上的口香糖很难清理,相比其他工具,斧子更好使些。而有些游

客不自觉地到处乱吐口香糖,他们四五天就得清理一次。经常来景区散步的张先生告诉记者,路上口香糖垃圾防不胜防,不小心踩在鞋底上,自己很难处理,粘在公园路上,有损景区环境,也给保洁员带来了麻烦。

大明湖景区管理处的相关负责人介绍说,乱扔乱吐口香糖的现象屡禁不止,是公园管理的全国性难题。“以前我们也实行过一些措施来制止游客这些不文明的行为,但是效果不是很明显。”该负责人说,关键是管理处没有执法权,景区除了加强宣传和引导外,主要还是靠游客的自觉。



保洁员用斧头“砍杀”地上的口香糖。 本报见习记者 许建立 摄



刘鹏:主任医师,教授

北京中日友好医院血管病中心主任,北京中医药大学、北京协和医科大学硕士生导师,在微创治疗下肢静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿、糖尿病足、动脉硬化闭塞症等方面均达到国内先进水平。



济南中医脉管炎医院

援助报名电话:0531-8697 2999

24小时免费咨询电话

400 0789 777

寻找需要帮助的你 健康双腿计划

2012静脉曲张公共医疗援助康复工程

援助范围:静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿、糖尿病足、动脉硬化闭塞症

## 周末 北京中日友好医院专家团亲诊

治疗静脉曲张无创伤,无疤痕,恢复快,一次性治愈

2012静脉曲张公共医疗援助服务项目:

- A 免专家挂号费、免专家检查费、血管彩超费援助50%
- B 1+1援助诊疗:静脉曲张患者与一位好友或亲属检查就诊享受援助专属特权,第二人可享受血管彩超免费检查
- C 在济南中医脉管炎医院治疗的患者治疗费减免15%

特色疗法:静脉曲张微创三维一体康复疗法

美国多普勒血管彩超系统	精确定位患者病灶,提供准确的依据
德国激光微创疗法	无创、无疤、恢复快,彻底祛除病因
中医调养	纯中药绿色疗法,独家配置,疗效确切
其它疗法:纳米光渗透疗法、股动脉靶向冲击疗法、生物细胞再生疗法、可视定位介入导管术、气压疗法、中药熏蒸疗法等	